

訂 正

結核第83巻第7号487頁-496頁, 2008

長野 誠他: 16S rRNA 遺伝子および ITS-1 領域をターゲットとした Invader法による 23 菌種の抗酸菌の同定—臨床分離株を用いた DDH法との比較検討—

上記の論文の中に下記の誤りがありました。著者から依頼がありましたので、訂正致します。

編集委員会委員長 中島由槻

493頁 右 8行目～11行目 正: 削除

誤: なお, *M. arupense* は, 2006年に *M. nonchromogenicum* に近縁な臨床分離株から同定された菌種²⁹⁾で, 正木らが新菌種として報告していた *M. kumamotonense*³⁰⁾ と同一菌種である。

495頁 左 文献29) 30) 正: 削除〔文献番号29) 30) は欠番とする〕

誤: 29) Cloud JL, Meyer JJ, Pounder JI, et al.: *Mycobacterium arupense* sp. nov., a non-chromogenic bacterium isolated from clinical specimens. Int J Syst Evol Microbiol. 2006 ; 56 : 1413–1418.

30) Masaki T, Ohkusu K, Hata H, et al.: *Mycobacterium kumamotonense* sp. nov. recovered from clinical specimen and the first isolation report of *Mycobacterium arupense* in Japan: Novel slowly growing, nonchromogenic clinical isolates related to *Mycobacterium terrae* complex. Microbiol Immunol. 2006 ; 50 : 889–897.